Extra werkblad bij het leerwerkboek "Metrieke stelsel voor groep 7 en 8" van De Sommenfabriek.
Toets-vragen | E

Een balk met zijden van 3 cm , 3 mm en 3 mm heeft een inhoud van:
Een doos met zijden van 4 dam , 6 m en 6 dam heeft een inhoud van:
Een balk met zijden van 3 mm , 6 cm en 6 mm heeft een inhoud van:

Een doos met zijden van 2 mm , 5 mm en 6 mm heeft een inhoud van:

Een balk met zijden van 6 dm , 4 m en 6 m heeft een inhoud van:
Een balk met zijden van 2 dm , 5 cm en 2 cm heeft een inhoud van:
Een doos met zijden van 5 dm, 1 cm en 3 cm heeft een inhoud van:

Een balk met zijden van 2 dm, 1 dm en 3 cm heeft een inhoud van:

Een doos met zijden van 2 cm , 3 cm en 3 dm heeft een inhoud van:
Een doos met zijden van 2 mm , 5 cm en 3 mm heeft een inhoud van:
Een doos met zijden van 4 dm, 2 cm en 4 cm heeft een inhoud van:

Een balk met zijden van 4 hm, 1 hm en 5 dam heeft een inhoud van:
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Extra werkblad bij het leerwerkboek "Metrieke stelsel voor groep 7 en 8" van De Sommenfabriek.

Toets-vragen | E

Een balk met zijden 3cm , 3 mm en 3 mm is gelijk aan:
een balk met zilden 30 mm , 3 mm en 3 mm heeft een inhoud van: 270 mm?3

Een doos met zijJden 4 dam , 6 m en 6 dam is gelijk aan:
een doos met zijden 4 dam , 0,6 dam en 6 dam heeft een inhoud van: 14,4 dam?

Een balk met ziiden 3 mm , 6 cm en 6 mm is gelijk aan:
een balk met zijden 3 mm , 60 mm en 6 mm heeft een inhoud van: 1080 mm?3

Een doos met zijden 2 mm , 5mm en 6 mm heeft een inhoud van: 60 mms3

Een balk met zijden 6 dm , 4 m en 6 m is gelijk aan:
een balk met zilden 0,6 m , 4m en 6 m heeft een inhoud van: 14,4 m3

Een balk met zijden 2dm , 5cm en 2 cm is gelijk aan:
een balk met zijJden 20cm , 5¢cm en 2 cm heeft een inhoud van: 200 cm3

Een doos met zijden 5dm , 1 cm en 3 cm is gelijk aan:
een doos met zijden 50 cm , 1 cm en 3 cm heeft een inhoud van: 150 cm?

Een balk met zijden 2dm , 1dm en 3 cm is gelijk aan:
een balk met zijden 2dm , 1dm en 0,3 dm heeft een inhoud van: 0,6 dm?3

Een doos met zijden 2cm , 3cm en 3 dm is gelijk aan:
een doos met zijden 2cm , 3cm en 30 cm heeft een inhoud van: 180 cm?3

Een doos met zijlden 2 mm , 5cm en 3 mm is gelijk aan:
een doos met zijden 2 mm , 50 mm en 3 mm heeft een inhoud van: 300 mm3

Een doos met zijden 4dm , 2cm en 4 cm is gelijk aan:
een doos met zijden 40cm , 2cm en 4 cm heeft een inhoud van: 320 cm?

Een balk met zijden 4 hm , 1 hm en 5dam is gelijk aan:
een balk met ziiden 4 hm , 1 hm en 0,5 hm heeft een inhoud van: 2 hm3
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